



DEN NORSKE KIRKE

Flå menighet

Referat menighetsrådsmøte i Flå menighet

Tidspunkt: torsdag, 27. januar 2022, kl. 19.00- 21:30

Sted: Flå kirke

Status	Navn	Verv
Til stede	Jan Tore Vespestad	Sokneprest
Til stede	Bjarte Ljøkjell	Sekretær. Medlem i Fellesrådet
Forfall	Lisbet Engen	Kasserer. Helg i bygda
Forfall	Jens Ljøkjell	Nestleder. Medlem i Fellesrådet, Kirkestuekomiteen
Til stede	Solvor Hugdal	Misjonskontakt
Til stede	Mari Gamst	Trosopplæringskontakt. Vara til Fellesrådet
Til stede	Mette Goa Hugdal	Leder. Diakonikontakt
Ikke innkalt	Solfrid Bjørkøy	1. vara
Ikke innkalt	Marit Krogstad	2. vara
Ikke innkalt	Marianne D. Bollandsås	3. vara, vara til Fellesrådet

Ord for kvelden ved sokneprest Jan Tore Vespestad

Sakliste:

Sak 1/2022: Godkjenning av innkalling og sakliste.
Godkjent uten merknader.

Sak 2/2022: Referat fra menighetsrådsmøte 18. november 2021
Opplest. Godkjent uten merknader.

Sak 3/2022: Referat fra møte i fellesrådet 20. januar 2022 og 2. desember 2021
Gjennomgått. Ang. investeringsbudsjett 2022 lurer Flå menighetsråd på status for investeringer i navnet minnelund ved Flå kirke.

Sak 4/2022: Info og orienteringer

Ny klokker ansatt: Sofia Anonsen. Tidligere brukte klokker å ordne med blomster til gudstjeneste. Jan Tore hører med klokker ang. hvilken ordning de har på dette nå. Velkomst for ny klokker blir avholdt på årsmøtet 2022.

Annonser i menighetsbladet: Savner at flere begravellesbyrå annonser i menighetsbladet (Helg i bygda).

Skiferheller foran inngangsparti: Det er gitt gave til dette arbeidet. Det er avholdt befarings- og gitt tilbud. Bjarte undersøker hvor saken ligger nå.

Det ble søkt Søkornmidler for oppstart av filmkveld i Flå kirke i 2021. Ny projektor og bredbånd ble ført opp som behov for dette. Søknaden fikk avslag i 2021, men ble overført til 2022. Forventer svar i mars 2022. Det vurderes om investeringen skal gjennomføres allikevel med egne midler, men vi avventer dette til søknaden er behandlet.

Barnelysglobe er anskaffet for Søkornmidler gitt i 2021. Lysglobe har to stativ. Forslag om at det ene stativet plasseres på Flå eldresenter slik at globe kan flyttes mellom kirka og eldresenteret.

Ang. Kirkestue: Det har ikke skjedd noe siden siste møte. Flå samfunnshus er litt usikkert og andre alternativ er under utredning.

Sak 5/2022: Aktiviteter første halvår 2022

- | | |
|--------------|--|
| 6.februar | Familiegudstjeneste med utdeling av 6-års bok i Horg kirke kl. 11. (Offer: Misjonsprosjektet. Kirkeverter: Mari og Solvor)
Dåp i Flå kirke kl. 13. |
| 27. februar | Menighetsrådets årsmøte etter gudstjenesten, (Offer: Helg i bygda. Jens kirkevert) |
| 20. mars | Gudstjeneste Flå kirke. Kl. 11 (Offer: Kirkens SOS. Bjarte kirkevert) |
| 1. april | Forslag om «Påskekonsert» med inntekt til KNs fasteaksjon (julekonsert ble avlyst).
Mette hører med Lisbet og Marianne. |
| 10. april | Palmesøndag kl. 11.00. (Offer: Kirkens nødhjelp. Kirkevert: Solfrid) |
| 4.mai. | Samtalegudstjeneste kl. 18 (Offer: menighetens barne- og ungdomsarbeid. Marianne og Mette kirkeverter). Fest etter gudstjenesten |
| 6.-8. mai | Konfirmantleir på Mjuklia. |
| 10. mai | Dugnad kl. 17. |
| 17. mai | Festgudstjeneste kl. 12.00. (Offer; misjonsprosjektet, Jens og Marit er kirkeverter) |
| 22. mai. | Konfirmasjon. Ca. 9 stk. (Offer; menighetens arbeid. Kapper: Lisbet og Solfrid.
Kirkeverter: Mari og Bjarte) |
| 2. pinsedag. | (Marianne kirkevert) |
| 5. april: | Kirkens Nødhjelp: Fasteaksjonen 2022. Jan Tore hører med Ivar Martin Skarhaug ang. gjennomføringen av denne. Servering under aksjonen avtales seinere. |

Sak 6/2022: Menighetens årsmøte 27.2.22

4. Lisbet legger frem regnskap og budsjett.
5. Mette utarbeider årsmelding og sender til rådsmedlemmene i forkant for godkjenning
6. Innhenter årsmelding fra trosopplæringen
7. Innheter årsmelding fra diakon
8. Jan Tore skriver årsmelding/status vedrørende konfirmantarbeidet
9. Ønskelig å få med også noe fra kirkemusiker
10. Mette ordner med annonsering i Trønderbladet og plakater til butikk m.m.

Sak 7/2022: Søknad om fondsmidler til trosopplæringen: ønske om innspill fra menighetene. Forslag fra Flå:

- Mari, som er med i styringsgruppa for trosopplæringen, hører med Silje Kjösen ang. pris på møbler til en "barnekrok" fremme i kirka.
- Malerkurs for barn.
- Støtte til filmkvelder.
- Støtte til ungdomsklubb.

Sak 8/2022: Tilbud om samarbeid om konfirmantarbeid fra NMS, Det norske misjonsselskap. Det har kommet inn forslag om samarbeid med NMS ang. opplegg rundt konfirmantarbeid og da særlig leir. Kirken i Melhus har allerede velfungerende opplegg, men Jan Tore tar med forslaget for drøfting med Tor Ljøkjell og Tarjei Løvik.

Sak 9/2022: Eventuelt

Revisjon av hovedprogram/agende for gudstjenester. Det er bla. ønskelig å øke skriftstørrelsen og forenkle tekst for å gjøre dem mer leservennlig og forståelig. Jan Tore tar med dette videre til Ressursgruppa for gudstjenester i Horg og Flå.

Flå menighetsråd ønsker en plan for kirkemusikken i Flå – noe lignende som planene for diakoni og trosopplæring. Forslag om en felles plan for hele prestegjeldet. Gjør det enklere å planlegge for aktivitetene og evt. se hvor det ligger behov og muligheter.

Liste over investeringer (undersøke med Fellesrådet):

- Navnet minnelund
- Skiferheller inngang
- Trapp til sakristi.
- Bredbånd.
- Svellverk orgel.
- Nytt piano.

Ungdomstinget i Nidaros inviterer til stevne 18.-20. mars på Valberg slektsgård på Frosta. Påmelding innen 13. mars kl. 23.59. Jan Tore hører med Tor Ljøkjell om det er noen fra Flå som vil delta.

Møtet ble avsluttet kl.21.38

Bjarte Ljøkjell, sekretær

Mette Goa Hugdal, leder